



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ  
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 7 - 2 - 2017

### Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **6/2017** της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση πίνακα διάθεσης πιστώσεων οικονομικού έτους 2017 και παρελθόντων οικονομικών ετών.	52	<b>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (Με ψήφους 6 υπέρ και 3 κατά ) Εγκρίνει τον πίνακα διάθεσης πιστώσεων οικονομικού έτους 2017 και παρελθόντων οικονομικών ετών.
2. Εισήγηση για την έγκριση των όρων διακήρυξης & της αντίστοιχης περίληψης του "ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ, ΔΗΜΟΣΙΟΥ, ΔΙΕΘΝΟΥΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΩΝ ΝΠΔΔ (ΟΑΕΔ) ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΔΡΑΜΑΣ, ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2017", προϋπολογισμού 115.506,00 €.	53	Εγκρίνει τους όρους διακήρυξης & της αντίστοιχης περίληψης του "ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ, ΔΗΜΟΣΙΟΥ, ΔΙΕΘΝΟΥΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΩΝ ΝΠΔΔ (ΟΑΕΔ) ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΔΡΑΜΑΣ, ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2017", προϋπολογισμού 115.506,00 €.
3. Εισήγηση για την έγκριση των δαπανών παρελθόντος οικονομικού έτους (Π.Ο.Ε. 2016) του οικονομικού έτους 2017 των Διευθύνσεων της ΠΕ Καβάλας, καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	54	Εγκρίνει την προμήθεια 1.500,00 τόνων πλυμένου αλατιού για τις ανάγκες αποχλωρίωσης του οδικού δικτύου της ΠΕ Έβρου λόγω κήρυξης του Νομού σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης» προϋπολογισμού 70.308,00€ με ΦΠΑ.
4. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής ΠΑΜΘ, αριθ. 924/22-12-2016 – ΠΙΝΑΚΑΣ Γ' - α/α 23 και 24 περί έγκρισης διάθεσης πίστωσης δαπανών έτους 2017 Π.Ε Καβάλας.	55	Εγκρίνει την τροποποίηση της απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής ΠΑΜΘ, αριθ. 924/22-12-2016 – ΠΙΝΑΚΑΣ Γ' - α/α 23 και 24 περί έγκρισης διάθεσης πίστωσης δαπανών έτους 2017 Π.Ε Καβάλας.
5. Εισήγηση για την έγκριση των δαπανών του οικονομικού έτους 2017 των Διευθύνσεων της ΠΕ Ξάνθης, καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	56	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2017 των Διευθύνσεων της ΠΕ Ξάνθης, καθώς και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
6. Εισήγηση για την έγκριση των δαπανών του οικονομικού έτους 2017 των Διευθύνσεων της ΠΕ Έβρου, καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	57	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2017 των Διευθύνσεων της ΠΕ Έβρου, καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.

<p>7. Εισήγηση για την έγκριση όρων διακήρυξης και συγκρότησης επιτροπών συνοπτικού μειοδοτικού διαγωνισμού για τη διακίνηση κοινής και επείγουσας αλληλογραφίας για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης (Περιφερειακής Ενότητας Έβρου), για χρονικό διάστημα ενός(1) έτους, με προϋπολογισμό 37.247.22€ χωρίς Φ.Π.Α (39.000,00€ με Φ.Π.Α).</p>	<p>58</p>	<p>Εγκρίνει τους όρους διακήρυξης και συγκρότησης επιτροπών συνοπτικού μειοδοτικού διαγωνισμού για τη διακίνηση κοινής και επείγουσας αλληλογραφίας για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης (Περιφερειακής Ενότητας Έβρου), για χρονικό διάστημα ενός(1) έτους, με προϋπολογισμό 37.247.22€ χωρίς Φ.Π.Α (39.000,00€ με Φ.Π.Α).</p>
<p>8. Εισήγηση για την έγκριση των δαπανών του οικονομικού έτους 2017 των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας &amp; Θράκης και των Διευθύνσεων της ΠΕ Ροδόπης, καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>	<p>59</p>	<p>Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2017 των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας &amp; Θράκης και των Διευθύνσεων της ΠΕ Ροδόπης, καθώς και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>
<p>9. Εισήγηση για την εκδίκαση Ένστασης κατά του Πρακτικού ΙΙ και έγκριση του ίδιου Πρακτικού για την ανάδειξη Αναδόχου της μελέτης: «Μελέτη για την επιλογή και κατασκευή μικρών ταμιευτήρων – λιμνοδεξαμενών Π.Ε. Ροδόπης».</p>	<p>60</p>	<p><b>A)</b> απορρίπτει την ένσταση που υπέβαλε η σύμπραξη των γραφείων μελετών «ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΑΡΚΟΥ» και «ΔΑΙΟΜΕΤΡΙΚΗ Ε.Π.Ε.», σύμφωνα με την από 23-1-2017 συνημμένη Γνώμη της Επιτροπής Διαγωνισμού και <b>B)</b> εγκρίνει το από 21-12-2016 συνημμένο Πρακτικό ΙΙ για την ανάδειξη Αναδόχου της μελέτης: «Μελέτη για την επιλογή και κατασκευή μικρών ταμιευτήρων – λιμνοδεξαμενών Π.Ε. Ροδόπης».</p>
<p>10. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.</p>	<p>-</p>	<p>Το θέμα αποσύρεται διότι δεν υπάρχουν μετακινήσεις του Περιφερειάρχη, των Αντιπεριφερειάρχων και των Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.</p>
<p>11. Εισήγηση για την επικύρωση των Πρακτικών της 52<sup>ης</sup>, 1<sup>ης</sup> και 3<sup>ης</sup> συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.</p>	<p>61</p>	<p>Εγκρίνει την επικύρωση των Πρακτικών της 52<sup>ης</sup>, 1<sup>ης</sup> και 3<sup>ης</sup> συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.</p>
<p>12. Εισήγηση για την: I. έγκριση ανάθεσης με την προσφυγή στη διαδικασία με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση καθόσον συντρέχουν οι προϋποθέσεις της παραγράφου (2γ) του άρθρου 32 του Ν.4412/2016, των δημοσίων συμβάσεων των έργων: Α.«ΣΤΟΙΧΕΙΩΔΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΈΒΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑ ΛΟΓΩ ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΕΩΝ &amp; ΠΑΓΕΤΩΝ», προϋπολογισμού 247.998,00 € με ΦΠΑ. Β.«ΣΤΟΙΧΕΙΩΔΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΈΒΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑ ΛΟΓΩ ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΕΩΝ &amp; ΠΑΓΕΤΩΝ», προϋπολογισμού 247.998,00 € με ΦΠΑ. II. Την έγκριση της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος III. Τον ορισμό της επιτροπής που θα διενεργήσει τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης και θα συντάξει το αντίστοιχο πρακτικό.</p>	<p>62</p>	<p>Εγκρίνει: <b>A)</b> την ανάθεση με την προσφυγή στη διαδικασία με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση καθόσον συντρέχουν οι προϋποθέσεις της παραγράφου (2γ) του άρθρου 32 του Ν.4412/2016, των δημοσίων συμβάσεων των έργων: «ΣΤΟΙΧΕΙΩΔΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΈΒΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑ ΛΟΓΩ ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΕΩΝ &amp; ΠΑΓΕΤΩΝ», προϋπολογισμού 247.998,00 € με ΦΠΑ. «ΣΤΟΙΧΕΙΩΔΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΈΒΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑ ΛΟΓΩ ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΕΩΝ &amp; ΠΑΓΕΤΩΝ», προϋπολογισμού 247.998,00 € με ΦΠΑ. και συγκεκριμένα για τους παραπάνω αναφερόμενους λόγους κατεπείγουσας ανάγκης οφειλόμενης σε γεγονότα απρόβλεπτα και περιστάσεις που δεν απορρέουν από ευθύνη της αναθέτουσας αρχής. <b>B)</b> την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος στην οποία περιγράφονται οι όροι και η διαδικασία διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση.</p>

		<p>Γ) την συγκρότηση επιτροπής που θα διενεργήσει τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης και θα συντάξει το αντίστοιχο πρακτικό αποτελούμενο σύμφωνα με το από 27-01-2017 πρακτικό κλήρωσης από τους κάτωθι:</p> <p>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. ΑΓΓΕΛΩΝΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΠΕ ΓΕΟΛΟΓΩΝ Α'β ως πρόεδρος</li> <li>2. ΠΑΠΑΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕ ΜΗΧ/ΓΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Α'β, ως μέλος</li> <li>3. ΚΟΥΤΡΟΥΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Α'β ως μέλος</li> </ol> <p>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. ΤΖΙΒΕΛΕΚΗ ΜΑΡΙΑ ΠΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Α'β,</li> <li>2. ΠΟΥΛΟΥΤΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΠΕ ΜΗΧ/ΓΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Α'β,</li> <li>3. ΠΑΠΑΤΖΕΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΗΛΕΚΤ/ΓΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Α'β,</li> </ol> <p>Τα αναπληρωματικά μέλη κατά σειρά θα αναπληρώνουν οποιαδήποτε από τα τακτικά μέλη, που απουσιάζουν ή κωλύονται.</p>
13. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης ΠΕ Ξάνθης με λεωφορεία και ταξί για το σχολικό έτος 2016-2017, κατά τη διάρκεια ισχύος της παρατάσεως των συμβάσεων».	<b>63</b>	Εγκρίνει την τροποποίηση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης ΠΕ Ξάνθης με λεωφορεία και ταξί για το σχολικό έτος 2016-2017, κατά τη διάρκεια ισχύος της παρατάσεως των συμβάσεων».
14. Εισήγηση για την έγκριση αλλαγής του τύπου συνεδρίασης της οικονομικής επιτροπής.	<b>64</b>	Εγκρίνει την αλλαγή του τύπου συνεδρίασης της οικονομικής επιτροπής, η οποία θα πραγματοποιηθεί στην Αλεξανδρούπολη.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.**

**ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ**